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OATZP.272.6.2022

Zamawiajgcy — Wojewddzka Stacja Sanitarno — Epidemiologiczna w Gorzowie Wikp.
ul. Kazimierza Jagielloficzyka 8B, prowadzac postepowanie na opracowanie programu
funkcjonalno-uzytkowego dla zadania polegajacego na zaprojektowaniu i wykonaniu robot
budowlanych: ,Remont i modernizacja budynku Wojewédzkiej Stacji Sanitarno-
Epidemiologicznej w Gorzowie Wlkp.” wraz z oszacowaniem kosztéw tych robét, udzicla
odpowiedzi na przeslane zapytania z dnia 02.03.2022 1.

Pytanie 1.
Prosimy o sprecyzowanie terminu wykonania zadania. W umowie i zaproszeniu mowa jest o

75 dniach, w formularzu ofertowym — o 60 dniach.

Odpowiedz:

Termin wykonania zadania wynesi : do 75 dni, liczac od dnia zawarcia umowy. W
formularzu ofertowym opublikowanym na stronie BIP w dniu 28.02.2022 r. omylkowo
wkradl si¢ blad. Pnia 01.03.2022r. opublikowano poprawiony formmularz ofertowy
stanowigcy zalgeznik nr 2 do zaproszenia ofertowego pod nazwg:” Poprawiony zalaeznik
nr 2 — formularz ofertowy”.

Pytanie 2.
Prosimy o dopuszezenie mozliwosci skladania oferty podpisanej podpisem elektronicznym.

Odpowiedz:
Tak. Wykonawca ma mozliwos¢ zloZenia oferty podpisanej podpisem elektronicznym.

Pytanie 3.
Prosimy o zmniejszenie kar umownych za zwloke, o ktérej mowa w par 8 ust. 2, 3, 4 do 0,2%.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw § 8 ust. 2, ust, 3 i ust. 4 projektu umowy

w zakresie zmniejszenia kar umownych.




Pytanie 4.
Czy Zamawiajacy dysponuje nieruchomoscig na cele budowlane?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy dysponuje nieruchomoscia na cele budowlane.

Pytanie 5.
Czy PFU ma spelnia¢ wymagania Rozporzadzenia Ministra Infrastruktury w sprawie

szczegotowego zakresu 1 formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych
wykonania 1 odbioru robot budowlanych oraz programu funkcjonalno-uzytkowego, par.197?
Jesli tak, to termin wykonania jest zbyt krotki z uwagi na koniecznos$¢ pozyskania m.in.:

a) kopie mapy zasadniczej,

b) wynikow badan gruntowo-wodnych na terenie budowy dla potrzeb posadowienia obiektow.

Odpowiedz:
W opisie przedmiotu zamdéwienia, stanowigcym zalgcznik nr do zaproszenia ofertowego

w pkt. II pkt 1 okre§lono wyraznie, iz Program Funkcjonalno-Uzytkowy ma spelnia¢
wymagania okreSlone w rozporzadzeniu Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 20
grudnia 2021 r. w sprawie szczeg6lowego zakresu i formy dokumentacji projektowej,
specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robét budowlanych oraz programu
funkcjonalno-uzytkowego (Dz. U. z 2021 r., poz. 2454). W odniesieniu do paragrafu 19
w/w rozporzadzenia Program Funkcjonalno-Uzytkowy ma on spelnia¢ wymagania w
zakresie, ktéry dotyczy planowanego zadania polegajgcego na zaprojektowaniu
i wykonaniu robét budowlanych: ,,Remont i modernizacja budynku Wojewodzkiej Stacji
Sanitarno-Epidemiologicznej w Gorzowie Wlkp.” wraz z oszacowaniem kosztow tych
robat.




